

Вырезка из газеты

ЧЕЛЯБИНСКИЙ
РАБОЧИЙ

г. Челябинск

от 17.07.1968
Газета № 1968

КУКЛЫ ПУТЕШЕСТВУЮТ

Целое лето три группы актеров Челябинского театра кукол путешествовали по городам и селам области. Они были желанными гостями ребят Златоуста и Миасса, Сатки и Коркино и других городов и сел. На сценах детских садов, школ, на полянах пионерских лагерей, на сценах сельских клубов ставились «Смелая сказка», «Приключения котенка Миу», «Волшебники», «Сундук сказок» и другие пьесы.

Сейчас две группы кукольников вернулись в Челябинск, а одна группа выехала на встречу с магнитогорскими ребятами.

Н. КОНДИН.